NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

111. 12.1
3ALLWUTA KAPTEPA + KNI 089
roa | OBBEM | T™In
MAPKA 1 MOAENb | punveka ¢ ABMMATERS ¢ ATKAM b pppgoaa
Changan | Uni-V : 2023- | 1.5T | AKIM ' MEPEOHWN
Brynka 20mMm
[anka
3aK1agHas MSW
BTynka 6MM
[anka Bont M6x45

Bont M8x30

LLaiiba 8 yBenuy 3aknagHas M8 Llaiba 6 ysenny

LLlanba 8 yBenuy
BTynka 6MMm

NMHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo.

1 1
MHCcTpyKuMA no ycTaHOBKe: Cocras usgenus: !
1. [leMOHTMPOBATb LUTATHbIN KPENeX MbinbHKKa B 0TBEpCTUAX (A, b 1 B). HaunmeHoBaHune : Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKKM
2. YcTaHoBUTb raiikv 3aknagHele M8 Hag otBepcTusimm (B) yepes oteepctus (). X X
3. BKpyTUTb Ha HeCKomnbko 060poToB 6onT M6x45 ¢ BTynkor 20MM U waitbamu 6, 8 Bont M6x45 ¢ 3wm 9 Hm
B LUTATHOE pe3bboBoe oTBepcTue (A). Bont M8x30 o 2WT 24 Hwm
4. YcTaHOBUTDL 3aLLMTY: 3aBECTW NEPEAHIo0 YacTb 3aLLMTbl OTKPbITbIM Na3oM Ha LLlan6a 6 yBenuy Vo 3wrn
3aKpy4eHHbIN 6onT M6x45 B oTBepcTve ([). 3a4HI00 YacTb 3alUTbl 3aKPenuTb K LLlan6a 8 ysenuy ! 5WwrT. !
yCTaHOBIEHHbIM raiikam 3aknagHelM M8 B otBepctus (E) 6ontamn M8x30 yepes BTynku 6MM. laiika 3aknagHas M8 2wt
5. 3akpenuTb NepeaHIolo YacTb 3awmuTel 6ontamm M6x45 u waibamm 6, 8 Yepes BTYNKM 20MM 3awmTa , 1wt
K WTaTHbIM pe3bboBbIM oTBEpCTMSM (K). BTynka 6MM Co2wr !
6. 3aTAHYTbL BCe pe3bboBble coeguHeHus ¢ HeobxoanmbiM yeunuem. MicnonbaosaHve

y P A A Y Brynka 20Mm boo3wr !

| |

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

M .

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



1
Прямоугольник


